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  PREFEITURA DE

NR VALINHOS

OF. Nº 1356/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 3 de setembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1359/21-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 12447/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, eem resposta ao Requerimento

em epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas

competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à autora da

propositura.

Sem mais para o momento, registramosprotestos de elevada estima

e consideração: -:

Atenciosamente,    prgoDo? víLAS BOAS
eita Municipal

Anexo: 02 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb 
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Resposta OF Nº 1356/2021-DTL/SAJI

Em 3 de setembro de 2021.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1359/21-CMV de autoria da

Vereadora Monica Morandi, constante nos autos do Processo

administrativo nº 12.447/2021-PMV.

Excelentíssima Senhora Prefeita,

Vimos, através da presente; em atenção ao

Requerimento em epigrafe de autoria da nobre Edi,Encaminhar conforme

lanejamento e Meio   depreende-seinformações expedida pelas Secretariasde |
Ambiente-e deAssistênciaSocial; como seguem: co

1- Qual a atual sifuação do processo nº 4790/2020?

2- Os moradores estão sendo informados acerca do andamento do processo?

3- Quais ações serão:realizadas, em curto espaço de tempo, a fim de garantir

maior segtirança.aosmoradores?

4- Há estudos em andamento para atendimento das solicitações contidas no

processo acima citado? Explane.

Resposta: Conforme resposta ofertada pela Secretaria de Obras e Serviços

Públicos, em 19.10.2020, em atendimento ao requerimento nº 1.793/20, de

mesma autoria, não há previsão para obras de estreitamento das ruas que

acessam o bairro, calçada e alambrado em área da Prefeitura. Conclui a resposta

informando que não há previsão orçamentária para a execução de referidas—

obras. A .
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PREFEITURA DE

VALINHOS
Atualmente o processo que trata de referido assunto foi

encaminhado ao Departamento de próprios municipais da Secretaria de Obras e

Serviços Públicos, para avaliação da viabilidade orçamentária e técnica das

solicitações.

Colocamo-nos à disposição para eventuais

esclarecimentos que se fizerem necessários.

   Respeitosament
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Subchefedo Gab. da Prefeita

respondendo pelo Depto. Técnico-Legisiatiro 
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